

Зубово-Полянский район: новые спортивные площадки в райцентре

В парке райцентра Зубово-Полянского района ведется установка нового хоккейного корта. Тут же будет спортивная площадка, на которой разместятся тренажеры, в том числе для сдачи норм комплекса ГТО. Перечень оборудования включает в себя также элементы, необходимые для занятий людей с ограниченными физическими возможностями. Площадка рассчитана на круглогодичное использование. Стоимость хоккейного корта и площадки около 5 миллионов рублей. Эти средства выделены из федерального бюджета.

Новые спортивные объекты в парке — шаг к достижению цели, поставленной проектом «Спорт — норма жизни», который реализуется в районе.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов — реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.